1 Syntax trad Mening att parsa: Kanot 42, kanot 4711 och kanot 17 ska in!

<meddelande>

<meddelande> kanot <tal> <svanI>
<meddelande> kanot <tal> <svans> 17 ska in!

S o

Kanot <tj|> <Svins> 4711 och

42 :

Grammatiken godkanner korrekta meningar

Grammatik:

<meddelande> ::= Kanot <tal><svans> | <meddelande> kanot <tal><svans>
<svans> ::= och| skain! |,

<tal>:=1]|2|3]..



1 Syntax trad Mening att parsa: Kanot 42 och kanot 4711 ska in! kanot 17,

<meddelande>

<meddelande> kanot <tal> <svanI>
<meddelande> kanot <tal> <svans> 17 ,

AR oo

Kanot <th> <SV3nS> 4711 ska in!

42 och

Felaktig mening som grammatiken godkanner

Grammatik:

<meddelande> ::= Kanot <tal><svans> | <meddelande> kanot <tal><svans>
<svans> ::= och| skain! |,

<tal>:=1]|2|3]..



2 Syntax trad Mening att parsa: Kanot 42, kanot 4711 och kanot 17 ska in!

<meddelande>

R

Kanot <tal> <svans>
42 P/ l \ \
’ kanot <tal> <svans>
711 \\
och kanot <tal> <svans>
Det som skiljer denna jamfort med ovriga ar att nar vi val fixerat 17 sl{a n

'''samt 'och' sa ar det bara <tal> kvar som ar valfritt

Grammatik:

<meddelande> ::= Kanot <tal> ska in! | Kanot <tal><svans>
<svans> ::= och kanot <tal> ska in! | , kanot <tal><svans>
<tal>:=1]|2|3]..



3 Syntax trad Mening att parsa: Kanot 42, kanot 4711 och kanot 17 ska in!

<meddelande>

S T

< >
Kanot <tal> svans

2 / )
, kanot <tal>

v

4711

Gar inte att bade fa <tal> att bli en siffra samt en
<svans>

=>Grammatiken godkanner ej meningen

Grammatik:

<meddelande> ::= Kanot <tal><svans>

<svans> ::= ska in! | , kanot <tal> | och kanot <tal>
<tal>::=<svans>|1]|2]|3]|...



3 Syntax trad Mening att parsa: Kanot ska in! ska in!

<meddelande>

T

Kanot <tal> <svans>
<svans> .
L ska in!
ska in!

Felaktig mening som grammatiken godkanner

Grammatik:

<meddelande> ::= Kanot <tal><svans>

<svans> ::= ska in! |, kanot <tal> | och kanot <tal>
<tal>:=<svans>|1]|2|3]...



4 Syntax trad Mening att parsa: Kanot 42, kanot 4711 och kanot 17 ska in!

<meddelande>

T

Kanot <tal> <svans>
42

<tal> och <svans> innehaller bara slutsymboler men 'kanot 4711 och kanot 17 ska in!'
finns kvar i inmatningen...alltsa grammatiken godkanner ej meningen

Grammatik:
<meddelande> ::= Kanot <tal><svans> | kanot <tal><svans>
<svans> :=skain!|, | och

<tal>:=1]2|3]...



4 Syntax trad Mening att parsa: Kanot 42 och

<meddelande>

Kanot <tal> <svans>
42 och

Felaktig mening som grammatiken godkanner

Grammatik:
<meddelande> ::= Kanot <tal><svans> | kanot <tal><svans>
<svans> :=skain!|, | och

<tal>:=1]2|3]...



